

وزیر اعلیٰ عالمی نوجوان مہارت یوم پر منعقد پروگرام میں شامل ہوئے

وزیر اعلیٰ نے اتر پردیش مہارت ترقی مشن کی کتاب اور دیگر تشہیری اشیاء کا اجراء کیا

لکھنؤ: ۱۵ جولائی ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے کہا ہے کہ ان کا ماننا ہے کہ زمین پر کوئی بھی شخص نا اہل نہیں ہوتا صرف ایسے آجر کی ضرورت ہوتی ہے جو اسے سمت دے سکے ریاستی حکومت کے محکمہ پیشہ وارانہ تعلیم اور تکنیکی تعلیم ملک کے سب سے زیادہ نوجوان آبادی والے ریاست کے نوجوانوں کو مہارت فروغ کے توسط سے سمت دینے کا اہم کام کر رہی ہے۔ دونوں محکموں کی تعریف کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ نوجوانوں کو ماہر بنا کر ان کی زندگی کو سمت دینا فخر کی بات ہے۔ مہارت یافتہ شخص کے لئے ملک اور دنیا میں ترقی کے راستے ہمیشہ کھلے ہوتے ہیں ایسا شخص کہیں بھی رہ کر اپنی روزی روٹی حاصل کر سکتا ہے۔

وزیر اعلیٰ آج یہاں تیسرے عالمی نوجوان مہارت یوم کے موقع پر منعقد ایک پروگرام میں اپنے خیالات کا اظہار کر رہے تھے۔ اس موقع پر انہوں نے محکمہ پیشہ وارانہ تعلیم اور مہارت فروغ کے ۱۰ مختلف پروجیکٹوں کا سنگ بنیاد اور عوام کو معنون، مہارت فروغ نمائش کا افتتاح اور نوکری حاصل کرنے والے تربیت یافتہ گان کو تقرری نامہ بھی تقسیم کیا۔

یوگی جی نے کہا کہ ۲۰۱۴ میں مرکز میں وزیر اعظم جناب نریندر مودی جی کی حکومت کے اقتدار میں آنے کے بعد وزیر اعظم مہارت ترقی اسکیم نافذ کرنے کے ساتھ ہی پہلی بار الگ سے وزارت مہارت فروغ کی تشکیل کی گئی جو سبھی محکموں کے ساتھ ملکر کام کر رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ قبل میں بھی ڈگری، ڈپلومہ، سند دینے کے کئی ادارے اور پروگرام رہے ہیں لیکن ایسا کوئی بھی پروگرام نہیں تھا جو روایتی کاروبار کرنے والے لوگوں کا مہارت فروغ کر سکے۔ انہوں نے کہا کہ ہر روز تمام سڑک حادثے ہوتے ہیں لیکن ٹرافک ضابطوں کی پوری معلومات دیکر ماہر ڈرائیور بنانے اور روایتی طور پر راج مستری، کارپینٹر وغیرہ کا کام کرنے والوں کو جدید تکنیکی تربیت دینے کی بھی اسکیم نہیں تھی جبکہ ایسے لوگوں کو معقول تربیت دیکر ان کی کمائی میں کئی گنا اضافہ کیا جاسکتا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ اتر پردیش میں روزگار کے بے شمار امکانات ہیں آئندہ پانچ برسوں میں ریاستی حکومت کا ۷۰ لاکھ افراد کو روزگار دینے کا ہدف ہے۔ جس میں سے ۱۰ لاکھ لوگوں کو روزگار پیشہ وارانہ تعلیم اور مہارت ترقی محکمہ کی جانب سے دیا جانا ہے۔ ان نشانوں کو حاصل کرنے کے لئے زراعت، ڈیری، چھوٹی

صنعت، صنعتی ترقی وغیرہ سبھی محکموں کو بہتر تال میل کے ساتھ کوشش کرنے کی ضرورت ہے۔
 پروگرام کو خطاب کرتے ہوئے نائب وزیر اعلیٰ جناب کیشو پرساد موریا نے کہا کہ یوگی جی کی قیادت میں
 ریاستی حکومت سبھی شعبوں میں تیزی سے کام کر رہی ہے۔ وزیر اعظم جناب نریندر مودی جی کے ذریعہ میک ان
 انڈیا، اسکل انڈیا وغیرہ جو کوشش شروع کی گئی ہے ریاستی حکومت انہیں کامیاب بنا رہی ہے۔
 اس موقع پر پیشہ وارانہ تعلیم اور مہارت فروغ کے وزیر جناب چیتن چوہان نے کہا کہ عالمی نوجوان
 مہارت ترقی یوم پر منعقد یہ پروگرام ان سبھی نوجوانوں کو وقف ہے جن کے مہارت سے ملک اور سماج کی ترقی
 ہوتی ہے۔ فی الحال ۱۰ فیصد نوجوان ہی ماہر ہیں۔ اس لئے ریاستی حکومت پابند عہد ہے کہ زیادہ سے زیادہ
 نوجوانوں کو باہر بنایا جائے۔ اس کے لئے صنعتی تربیتی اداروں کے ساتھ ہی مہارت ترقی مشن کے توسط سے
 بھی نوجوانوں کو تربیت دی جا رہی ہے۔

پروگرام کے دوران وزیر اعلیٰ نے اتر پردیش مہارت ترقی مشن کی تعارفی کتاب 'ایک راہ کھلنا
 کی، ایک لکش سہلنا' کا اور دیگر تشہیری اشیاء کا اجراء کیا۔ اس موقع پر وزیر اعلیٰ نے سرکاری اور پرائیوٹ تربیتی
 اداروں کے ۸۸ ہونہار تربیت یافتہ گان کو اعزاز سے نوازا۔

پروگرام کے آخر میں سکریٹری پیشہ وارانہ تعلیم اور مہارت ترقی جناب بھونیش کمار نے سبھی مہمانوں کے
 تئیں شکریہ ادا کیا۔ اس موقع پر وزیر تکنیکی تعلیم جناب آشوتوش ٹنڈن وزیر ریاست سائنس و ٹکنالوجی جناب محسن
 رضا سمیت دیگر عوامی نمائندے، حکومت و انتظامیہ کے سینئر افسران اور معزز شہری موجود تھے۔

